

• ÉRD
• TÖRÖKBÁLINT
• SZÁZHALOMBATTA

MARCSI
INGATLAN ÉS ÜGYVÉDI IRODA
2030. Érd, Hévízcsanak u. 24.
06 23/365-930
www.marcsi.hu
e-mail: marcsi@kozvetelo.hu
"a biztos otthon"

OLHAT A TÉRFIGYELŐ RENDSZER

vároست érintő térfigyelő rendszer kiépítéséről
Mészáros András polgármester a sajtótájékoztatóján

(Bővebben a 4. oldalon.)



ARCULATVÁLTÁS ELŐTT AZ ÉRDI TV

Új logóval találkozhatnak néhány hét múlva képernyőn is a nézők, a teljes arculatváltásra azonban csak szeptember elsején kerül sor.

(Részletek a 7. oldalon.)

I. század iskolája Békebeli érzések Szent Iván napján



már csak a tanítással párhuzamosan tudja az építkezést bonyolítani, amikor azok a munkák elvégződnek, amelyek nem igényelnek az oktatást. A nyári hónapokban, amíg tart a vakáció, el kell készülniük azokkal a feladatokkal, amelyek zavarják a rendszeres oktatást. (Riportunk az építkezésről az 5. oldalon.)

Legalább kétezeren fordultak meg az ófalusi Kastélydombon június 21-én délután és este. Megízlelték a Szent Mihály Alapítvány hagyományos bagulyását, vagy éppen

maguk bográcsoltak, esetleg ropogtatták a táncot vagy szemléldöve nézegették a hatalmas máglyát az év leghosszabb napján. (Beszámolóink a 8. oldalon.)



Csináltuk a fesztivált...



Békebeli érzések Szent Iván napján

Bodrog Beáta

Legalább kétezeren fordultak meg az ófalusi Kastélydombon június 21-én délután és este. Megízlelték a Szent Mihály Alapítvány hagyományos bagulyását, vagy éppen maguk bográcsoltak, esetleg ropogtatták a táncot vagy szemléldöve nézegették a hatalmas máglyát az év leghosszabb napján.

Ha nem gyullad meg, nagy hahotázás lenne, mindenki rajtuk kacagnak – jelentette ki Mészáros János, aki Gruber István és Breznyik József főtűzmesterekkel építette meg a jó három méter magas máglyát, amelyet este tíz óra felé gyújtottak be a lelkes gyereksereg ámuló figyelése közepette.

– Alul nyers fa szolgálja azt, hogy ne égjen el azonnal, köréje fenyőfa, hogy könnyen belekapjon a rakásba a tűz. Négy ácskapocs tart



ja össze belül a 15 mázsányi akácot – meséli a tűz meggyújtója az egyre inkább elevenné váló lángok mellett, elmerengve közben a körbeálló népes seregével együtt a játékos sziporkákon, a végtelenbe kiszökő, majd elhamvadó szikrákon.

De nem csak késő délután, estefelől népesült be a Kastélydomb. Többeknek már reggel nyolckor kez-

dődött a nap, vagy épp kora délután: ők főzéssel ünnepelelték Szent Iván napját, azért, hogy másoknak örömet szerezzenek. Közük volt a Szent Mihály Alapítvány két főszakácsa, Csapinczy László és Cseh Ferenc, mindketten a bagulyás verhetetlen mesterei, valamint Mitzl Lajos, az alapítvány támogatója.

A főzőversenyen indulók mindegyikének, valamint a fő- és alköztőlőknek is izlett az éték. Közük volt a Nagycsaládok Erdi Egyesülete is, amelynek oszlopos tagja – Nyitrai Béla – élvezetes tarhonyás gulyására jártak rá nemcsak az egyesület tagjai. Mint hangsúlyozta: ilyenkor újra van erő egymásra mosolyogni, hiszen itt újra „békebeli érzések” kerítik hatalmába az embert, aki elfelejtheti a bánatot. Mig rotogott az étel, addig Süle Zsolt egy kis magasparti, Kakuk-hegyi természetismerő túrára vitte el az érdeklődő gyerkőcöket és szüleiket. Persze nemcsak ők alkotnak bográcsban finomságokat, hanem a főzőversenyben igen előkelő helyen végzett rutinos főző, Martonosi Tamás is, aki másfél évtizede vadászik, és saját kilívészű szarvasából készítette el utánozhatatlan pörköltjét.

Miközben folyt a főzés, a Pincetűlajdonosok Erd-Ófaluerő Egyesülete a népszerű helyi rízlínget kínálta – ez misebor is egyben, ugyanis Hudák Mihály elnök épp a plébániától bérelt a szőlős területet, és az árat miseborban fizeti meg.

De a gyönyörű kilátású helyen az étel- és italkínálat mellett egyéb gazdag program is várt kicsiket és nagyokat. Úgyesen szerepeltek a helyi óvodások, felvonult a művelődési központ majorett csoportja, a talpalávalót a biai fúvósok fújták nekik, később a közönségnek is, majd disco következett. Közben az alapítvány tagjai beavatták igaz érdektörténetekbe a kazamatákban kalauzolva a hallgatóságot, akik között sok gyermek is odakíváncsiskodott, aztán hallhatták a Rozmaring kórust is, Apáthy József pedig tárogatózott.

Dolgoznak és alkotnak

A közeljövőben, július 4-én tervezi az Érd és Környéke Művelődési Egyesület megnyitni az érdektörténeti házban azt a kiállítást, amelyen szeretnék bemutatni a tagok által készített festményeket, gobelineket és más apró, művészi igényességgel elkészült tárgyat. A kiállítók között lesz a Tárnokon élő és alkotó Muzságné Palotár Mária is, aki szíjjal festett képeivel szerzett magá-